

FAX

● **DJAKARTA.** Președintele indonezian, Suharto, a fost chemat în fața tribunalului într-un proces fără precedent, sub acuzația că a vărsat ilicit unei firme de aeronautică fondurile destinate împăduririi lor din țară. Agenția France

Presse informează că președintele Tribunalului administrativ din Djakarta a anunțat că procesul va începe la 17 octombrie și el va fi public.

Suharto este acuzat de șapte organizații nonguvernamentale care îi reproșează că ar fi violat un decret semnat de el însuși și care aloca 180 milioane dolari din fondurile publice, provenite din cotizațiile întreprinderilor forestiere, reimpăduririlor.

● **TOKIO.** Un puternic cutremur de pământ a zguduit, m. nordul și centrul J. uiei, transmite Reuter. Magnitudinea seismului a fost de șase grade pe scara niponă de șapte, nivel care definește un violent cutremur, în urma căruia aproape 30 la sută din clădiri se prăbușesc. Agenția Meteorologică a Japoniei a indicat că seismul a început la ora locală 22,23

(13,23 GMT) și a durat aproximativ trei minute. Un astfel de cutremur poate provoca falii în sol, poate declanșa alunecări de teren. Potrivit definiției nivelului acesta de magnitudine, oamenii nu se mai pot menține în picioare.

FAX

VREMEA SEMĂNATULUI

Pentru agricultori, într-un fel sau altul, în funcție de evoluția factorilor climatici, fiecare an agricol este inedit, condițiile fiind destul de variabile în toate anotimpurile. Oricum, există unele perioade ce trebuie respectate, ținând seama de rezultatele de producție obținute de-a lungul anilor, mai ales în ceea ce privește epoca de semănat.

Referitor la zonele de deal și premontane, s-a demonstrat cu certitudine că recolte mai bune la orz și la grâu se obțin atunci când însămânțarea acestor culturi se face în prima jumătate a lunii octombrie. Realizarea unui asemenea deziderat este cu atât mai importantă în acest an când, potrivit previziunilor meteorologilor, în partea a doua a lunii octombrie vor apărea înghețuri, precipitații mai abundente, chiar și sub formă de lapoviță.

Desigur că există unele motivații pentru întârzierea semănatului în această toamnă. Pe de o parte, nu s-au putut face arături din cauza secetei prelungite, dar după ploile din ultima vreme condițiile sunt mult îmbunătățite, iar pe de altă parte, se așteaptă ca grâul și orzul să fie însămânțate pe suprafețe mai mari după prășitoare — porumb, cartofi și sfeclă, care acum se recoltează, întrucât mulți producători agricoli au cultivat 2—3—4 ani la rând păioasele tot după păioase, ceea ce nu le mai asigură în continuare producțiile dorite.

Nemulțumit de stadiul lucrărilor de eliberare a terenului, al arăturilor și însămânțărilor, dl ing. Ioan Cotuțiu, directorul Agromec din Călan, afirmă că se va orienta să satisfacă prioritar solicitările producătorilor agricoli din zonă care au suprafețe mai mari, pe cât posibil compacte, de însămânțat. O asemenea opțiune este motivată și de faptul că mecanizatorii doresc să folosească mai bine utilajele, cu randament mai ridicat. Teama că se va întârzia mult semănatul este justificată de lipsa suprafețelor eliberate, de încetinirea cu care se trece la aprovizionarea cu seminte și de neasigurarea din timp a îngrășămintelor chimice necesare.

Destul de sceptic în legătură cu posibilitățile de urgentare a semănatului este și dl ing. Petru Luca, din Orăștioara de Jos. Pe lângă faptul că în această zonă vegetația este mai întârziată, terenul eliberându-se deci cu încetinire, s-a constatat că destul de dăunătoare este și practica de a mai amâna însămânțările pentru a pășuna suprafețele de pe care se strânge porumbul. Efectul negativ al unor astfel de procedee s-a făcut simțit și în toamna trecută, când s-a ajuns ca pe unele suprafețe grâul să fie însămânțat chiar și în luna decembrie, ceea ce a determinat și scăderea simțitoare a nivelului recoltelor.

Acolo unde producătorii agricoli au înțeles că agricultura trebuie făcută în mod științific, ținând seama de recomandările specialiștilor, cum este și cazul Asociației agricole „Romșoșana” din Romos, lucrările din această campanie au fost temeinic organizate și s-a trecut din plin la însămânțări. Firește că rezultatele măsurilor întreprinse în acest sens se vor materializa în producțiile ce se vor obține în anul viitor.

NICOLAE TÎRCOB

CUVÂNTUL LIBER

cotidian independent

ANUL VI ● Nr. 1228 ● Joi, 6 octombrie 1994

4 pagini ● 70 lei

Magazine sătești, proprietari de drept și proprietari de fapt

Ne-a determinat să revenim la o problemă dificilă și spinoasă vizita la redacție a dlor Ioan Bulz, viceprimarul comunei Tomești și Virgil Uliță, locuitor al satului Steia, din comuna respectivă.

„Vă rugăm să ne sprijiniți într-o problemă mai dificilă — și-a început dl Bulz relatarea. Eu am fost și înainte de revoluție mulți ani viceprimar în comună, până la desființarea ei. La ultimele alegeri democratice, oamenii mi-au arătat din nou încrederea.

În decursul anilor, prin efort bănesc și în muncă, împreună cu cetățenii din Steia, dar și cu sprijinul altor locuitori ai comunei, am ridicat în sat un magazin. L-am construit în roșu și l-am acoperit, apoi l-am tencuit. Mai departe ce a mai rămas de făcut — pardoseli, uși, ferestre, record electric, zugrăveli-vopsitorii — le-a continuat cooperatia de consum, comuna fiind desființată ca unitate administrativ-teritorială.

După revoluție, când s-a reînființat comuna și eu am revenit la Primăria Tomești, magazinul din Steia era înregistrat ca proprietate a cooperatiei de consum, respectiv a Cooperativei Vața de Jos, de care ținuseră înainte de 1990 și satele comunei Tomești.

Oamenii din comună, care știau câtă trudă și cheltuială făcuseră pentru magazinul din Steia, ne-au ce-

rut nouă, celor pe care ne-au ales în fruntea lor, să rezolvăm problema ca magazinul să se întoarcă în proprietatea comunei. La o înțelegere în acest sens cu Federalcoop Deva, n-am putut ajunge. Când am încercat să tratăm problema transferului magazinului în proprietatea comunei, au

ANCHETA NOASTRĂ

scos la iveală actele prin care cooperatia devenise proprietara lui. După alte discuții, dumnealor ne-au spus că nu țin neapărat la proprietatea asupra acestui magazin, dar dacă vrem să trecă în proprietatea comunei, să le restituim, la prețurile reactualizate la zi, cheltuielile pe care le-au făcut. Și au început să ne arate acte de materiale sau confecții pe care dumnealor pretind că le-au făcut pentru terminarea clădirii. Astfel am avut surpriza să

constatăm că pentru magazinul din Steia, cooperativa de consum a cumpărat scândură, deși noi, cu oamenii din sat, am tăiat lemne din pădurea comunală și am făcut scândură, am fasonat lemnul pentru acoperiș; că tot cooperativa a cumpărat oțel-beton pentru structurile de beton armat ale clădirii, ciment și agregate pentru betoane, deși și noi avem acte că pe banii strânși din contribuția oamenilor am cumpărat aceste materiale; că agregatele le-am cărat cu carele sătenilor din albile râului. Și uite-asa, cooperatia de consum s-a făcut stăpână pe mai bine de trei sferturi din magazinul nostru”.

Problema proprietății asupra majorității magazinelor sătești nu este deloc simplă. Ceea ce s-a întâmplat la Steia s-a întâmplat la scară mai mare sau mai mică, în majoritatea sate-

ION CIOCLEI, CORNEL POENAR
(Continuare în pag. a 2-a)

A Z I

- **JOI 6 OCTOMBRIE**
- Au trecut 278 de zile din an; au mai rămas 87;
- Sfântul Apostol TOMA;
- Sărbătoarea Națională a Republicii Arabe Egipt;
- 1864. S-au înființat la Iași și București conservatoarele de muzică;
- 1931. A murit poeta junimistă MATILDA CULGER-PONI. (n. 1851).



Piața din Vulcan în aceste zile.

Foto PAVEL LAZA

Una pe zi

CONSTATARE
● Visele depind de poziția celui care doarme.

FLASH!

● „Dansul milionarilor” este titlul piesei de teatru montată de Teatrul dramatic „I.D. Sirbu” din Petroșani și de la recenta premieră cunoaște un frumos succes de public. (S.C.)

● Stație proprie. Din inițiativa conducerii primăriei orașului Vulcan —

primar ing. Ovidiu Avramescu — a fost construită cu un efort financiar minim, din resurse locale, o stație proprie de turnat asfalt. Poate se „molipsesc” și alte primării... (S.C.)

● Sponsori. Direcția generală pentru agricultură și alimentație aduce mulțumiri tuturor sponsorilor ce au contribuit la reușita expoziției zootehnice de la Bala de Cărbun.

și la premiarea câștigătorilor — respectiv societățile comerciale agricole și din industria alimentară, S.C. Fares și Favior, Romtelecom, precum și unele SRL-uri. (N.T.)

● Doleanțe. Cetățenii din satul Căbești, comuna Brănișca, au mai multe doleanțe, dintre care două sunt mai arzătoare; prelungirea traseului autobuzului din Boz până în satul lor, pe o distanță de

5 km. Cel puțin de două ori pe săptămână, vineri și luni. Alta — introducerea curentului electric. „Renel” a plantat stâlpii. Se așteaptă continuarea lucrării, pentru ca scântelea electrică să lumineze în casele oamenilor. (Gh.I.N.)

● Una din patru. Chiar așa. Când cele 400 gr conina „Napoleon” servite de Mihaela Iencel, barman S.C. „Comtur Floris” SRL Hunedoara, au fost remă-

surate, s-a constatat că, de fapt, erau doar 300 gr! Chiar așa? (N.V.)

● Vor da socoteală. Au fost arestați preventiv Daniel Beuca de 14 ani, Grigore Verdeș de 19 ani, Ionel Florin Resiga de 17 ani și Romică Grancea de 17 ani, toți din Brad și toți fără ocupație, care în noaptea de 17 sept. a.o. au tâlhărit prin violență 3 minori, de la care au luat o sumă de bani. Po-

liția din Brad fiind sesizată a întreprins cercetările de rutină, prinzându-l, iar în urma extinderii cercetării penale s-a stabilit că aceștia, în repeta-te rânduri, tot prin violență luau diferite sume de bani de la unii elevi ai Liceului din Gurabarza. Acum se căiesc pentru faptele comise Ce au păzită însă părinții acestora, văzând că odraslele lor aduc bani acasă? (A.I.J.)

Magazine sătești, proprietari de drept și proprietari de fapt

(Urmare din pag. 1)

lor românești. Unii au dus clădirile acestor magazine sătești până la fundații, câci atât i-au ajutat puterile. Alții le-au construit cu efort propriu pe de-a-ntregul. În alte sate cooperatia de consum a construit magazine sătești în totalitate cu mijloacele sale financiare, astfel că o linie generală de stabilire a proprietății asupra lor este greu de întrevăzut.

Cooperatia de consum face la sate un comerț în condițiile în care reușește să se mai descurce și ea, traversând prelungita noastră perioadă de tranziție. Cel mai adesea practică un comerț care nu-i mulțumește deloc pe săteni. Structurile sale centralizate, în numele „proprietății de grup” fac și mai dificilă tranziția la economia de piață în acest sector al vieții economico-sociale. Acestea sunt datele majore ale problemei care se regăsește și la Steia Tomestilor.

Nemulțumiți că nu se rezolvă problema proprietății asupra magazinului, nemulțumiți și de serviciile comerciale pe care cooperativa de consum le face prin magazinul sătesc, locuitorii satului au luat o hotărâre radicală: au pus lacătul lor pe ușa magazinului. S-a întâmplat în 14 septembrie. Și iată-ne la Steia, în 29 septembrie, a doua zi după vizita la redacție a dlor Bulz și Uli-

ță. Eram acolo o adevărată „comisie de mediere” ad-hoc: primarul și viceprimarul comunei Tomesti, dnele Olimpia Mățiu — președinte cu delegație și Otilia Coza — contabil șef la Cooperativa de consum Vața de Jos, șeful postului de poliție din comună, dl Virgil Uliță, deținătorul cheii de la lacătul pus de săteni pe ușa magazinului și semnatarii prezentei anchete.

La început, fiecare din cele două părți în conflict susținea suș și țare punctul său de vedere, nici unul însă menit să redea fie și temporar funcționalitate magazinului. După mai multe apeluri la conciliere, ușa „Sesamului” a fost în sfârșit deschisă. S-a procedat în comun la o verificare a mărfurilor sechestrate două săptămâni în magazin, spre a identifica eventual pe cele deteriorate între timp, și lucrurile au intrat într-o normalitate provizorie.

De la autoritățile comunei am aflat că sătenii și-au cumpărat veselă pentru nunți, botezuri și înmormântări, și că aceasta ocupă coridorul unui consătean binevoitor; că asemenea mese cu număr restrâns de persoane s-ar putea organiza chiar în clădirea magazinului, la etaj, care este izolat de restul magazinului, dar nu are o scară de acces, deși autoritățile comunale au procurat rampele de prefabricate cu trepte (le-am văzut și noi),

dar cooperativa nu a început încă lucrarea; că veselele cumpărate prin colectă de bani de la săteni ar putea fi depozitate în magazia de mână, ocupată doar cu niște dulapuri goale și având posibilitate de acces fără trecere prin magazin. Asupra folosirii în acest sens a respectivelor spații de către săteni, s-a căzut de acord pe loc. Personal nu vedem de ce nu s-ar putea rezolva definitiv astfel problema proprietății și cea a folosinței clădirii magazinului, în ambele scopuri, dacă se fac mai repede lucrările de acces și de izolare a spațiilor fără destinație comercială. În baza dreptului lor la proprietate și sub supravegherea consiliului local, sătenii ar putea folosi neștingheriți spațiile respective, iar cooperativa de consum ar putea desfășura activitate comercială tot în baza drepturilor sale de proprietate, fără a plăti cuiva chirie, iar dacă nu ar exista înțelegere asupra plății consumurilor energetice, un al doilea contor ar rezolva problema. N-ar fi bine? Noi zicem că da.

Se pune însă cu înverșunare problema proprietății unice asupra clădirii,

dar nici unul dintre beligeranți nu și-o poate revendica în totalitate. Sătenii ar cumpăra partea cooperativei, dar nu este nici ieftin, nici simplu.

După afirmațiile dnei contabil șef, clădirea are o valoare de înregistrare în contabilitate ca mijloc fix, care a evoluat din 1990 astfel: 504 mii lei, 6500 000 lei, iar acum 56 000 000 lei. Cât mai valorează acum suta de mij a sătenilor, cheltuită pe materiale, cât — munca lor — cât materialele locale încorporate în lucrare, asta numai experții pot să evalueze; după care „beligeranții” ar urma să se judece, „să se pronunțe legea asupra dreptului de proprietate”, așa cum sună punctul de vedere al Federației de cooperativă și al Cooperativelor de consum Vața de Jos. Simplu de zis. Mai greu de făcut. Timbrarea acțiunii în justiție l-ar costa pe cel ce o cere... 5 000 000 de lei. Mai mare daraua decât ocaua, dar de ce complicat când se poate și simplu? Căci problema globală a proprietății în exclusivitate asupra unor astfel de magazine nu o vedem rezolvată decât la nivel național, printr-o inițiativă legislativă.

Situată într-un spațiu optim activității cu cartea, Biblioteca comunală Brănișca desfășoară o susținută activitate. Liantul instituției cu localnicii, mai ales cei aflați în satele aparținătoare, îl constituie elevii. Prin intermediul lor sunt difuzate cărțile în aceste localități și tot ei sunt cei care le înapoiază bibliotecii.

Tot elevii sunt și beneficiarii majorității acțiunilor

doar 78 cărți noi, ceea ce pentru cititorul avizat care trece cu regularitate pragul instituției este extrem de puțin. Pentru a fi cunoscute cărțile noi, puține câte intră, acestea sunt etalate într-o vitrină anume.

Un capitol aparte în activitatea Bibliotecii din Brănișca îl constituie aniversările unor scriitori. Acțiuni reușite au fost dedicate scriitorilor Elena Fărăgo, Ana Blandiana, Ca-

Elevii — liantul dintre bibliotecă și săteni

lor cu cartea inițiate de instituție. Astfel, la școală se prezintă recenzii, se organizează simpozioane, sunt făcute cunoscute noutățile editoriale. Și pentru că am amintit de cărțile noi ce îmbogățesc fondul bibliotecii, trebuie menționat că numărul acestora este destul de mic din cauză că prețurile de achiziție sunt extrem de mari, iar fondurile bănești ale Bibliotecii Județene sunt încă modeste. De exemplu, în acest an, după cum ne spunea dna Tereza Cismaș, bibliotecara la Brănișca, au intrat

liltraț Hogaș, Gala Galaction. Sunt reușite pentru că aici se pune mult suflet, iar colaborarea cu școala este strânsă.

Avem convingerea că în perioada anotimpului friguros, când localnicii sunt mai mult pe acasă, activitatea bibliotecii se va intensifica, mai ales că aici urmează să se desfășoare un schimb de experiență cu toți bibliotecarii din zonă, în care instituția gazdă trebuie să arate ceva. Ceva consistent!

MINEL BODEA

În sol — numai sămânță tratată!

Acesta este un indemn care se adresează tuturor producătorilor agricoli. Iată și considerentele ce se au în vedere. În condițiile climatice din acest an, a fost favorizată extinderea atacului de mărură (impropriu zis tăciune). Astfel, în urma controalelor efectuate de specialiștii de protecția plantelor, s-a constatat atacul acestei ciuperci pe circa 25 la sută din suprafața cultivată în sector privat. Frecvența atacului a oscilat între 0,1 și 40 la sută spore atacate.

Pierderile cauzate de această boală pot fi atât cantitative cât și calitative. La un atac de 3 la sută mărură, se pierd circa 135 kg grâu pe hectar, iar la 20 la sută atac pierderea este de 900 kg/ha, la o producție de 4500 kg/ha. În plus, toată cantitatea de grâu este contaminată, înnegrită și cu miros de pește stricat, care se va regăsi și în pâine. De menționat că praful format din spori ciuperci infectează și boabele sănătoase. Transmiterea acestei boli se face prin spori aderați la suprafața boabelor sănătoase, dar și prin boabele parțial atacate de miceliul acestei ciuperci, boală care germinază, dar care poartă boala.

Pentru prevenirea infecțiilor culturilor ce se în sămânțează în această toamnă, recomandăm utilizarea numai de semințe sănătoase, certificate și tratate, ce se găsesc la Semrom Orăștie, la prețul de sub 340 lei/kg.

Dacă totuși producătorii privați dețin sămânță din categoria biologică superioară, din Ianuri neinfectate de mărură, este bine ca

înainte de însămânțare să facă analiza la Inspectoratul pentru controlul calității semințelor, iar pentru depistarea mărurii să aducă probe la laboratorul Inspectoratului pentru protecția plantelor (Deva, str. 22 Decembrie, nr. 22)

Pentru tratamentul semințelor se utilizează produsul Panocrine — 2 l/tona de sămânță, la care se pot adăuga 2 l apă, tratamentul efectuându-se cu betoniera, în nici un caz cu lopata. Semințele trebuie să fie uniform acoperite cu acest produs. Substanța se află în stoc la centrele de protecția plantelor din județ, prețul fiind de 19 300 lei/litru.

Tot pentru tratarea semințelor se pot utiliza produsele: Tiramet sau Tirametox, în doză de 3 kg/tonă sau FB 7 în doză de 2,5 kg/t de sămânță, produse care se află în stoc la Semrom Orăștie, unde se fac și tratamente sub supravegherea specialiștilor, precum și la Romcereal Deva, care livrează aceste produse pentru cei care au încheiat contracte.

Avantajele pe care le oferă tratamentul semințelor sunt semnificative. Astfel, la o producție de 4500 kg grâu/ha, la prețul din acest an de 220 lei/kg, la un atac de 3 la sută mărură se pierd 135 kg boabe/ha, deci 29 700 lei, iar la 20 la sută atac, se pierd 900 kg boabe în valoare de 198 000 lei, pe când tratamentul cu Panocrine la 250 kg sămânță costă în jur de 10 000 lei.

IULIANA MARIAN, biolog la Inspectoratul Județean pentru protecția plantelor și carantină fitosanitară Deva



Priveliște cu porci și ganoaze în cartierul „Aeropot” din Petroșani.

Foto PAVEL LAZA

VEȘTI BUNE

Comisia județeană de urbanism și amenajarea teritoriului a avizat, pe 29 septembrie, un număr de 9 documentații tehnice între care se numără:

— Planul de amenajare a teritoriului aferent aeroportului de la Aurel Vlaicu și planurile urbanistice generale ale satelor din teritoriul respectiv;

— Planurile urbanistice de detaliu pentru: Sediul Inspectoratului de poliție și Centrul județean de translație cu stație de salvare; Sediul la Hunedoara și centru zonal de pregătire a personalului, la Geoagiu Băi — pentru Bankpost; Complex de panificație în zona piață Deva și altele.

Comisia a mai analizat, de asemenea, propunerile de extindere și amplasare a unui depozit de zgură și cenușă la CET Mintia. (I.C.)

Din nou despre „TINERII ȘI VALUTA”

Apariția articolului „Tinerii și valuta” nu l-a determinat pe indivizii să-și abandoneze ocupația. Dimpotrivă, parcă numărul lor a crescut în stația de autobuz „Opera” din Deva. Dacă treci pe acolo, se apropie unul sau altul de tine cu pas șiret și-ți șoptește la ureche:

— Mărci și dolari cumpărăm.

Cum ziceam și în primul articol, tinerii zdraveni, cărora le-ar sta mai bine o unealtă în mână, căci în România, aflată în trecere spre economia de piață, sunt

o grămadă de lucruri de făcut. Dar — se vede treaba — le place munca precum pisicii strugurii necopti. De aceea preferă:

— Mărci și dolari cumpărăm.

Nu sunt de capul lor, au un stăpân, ceea ce înseamnă că sunt slugile cuiva. Spun asta, deoarece am asistat la o scenă: a oprit o mașină cu marcă străină, din care a coborât o doamnă. Băieții au înconjurat-o imediat. A avut loc între femeie și tineri un schimb de informații și de sume mari de bani, după ca-

re a urcat în mașină, ce a demarat în tromba. Băieții și-au reluat treaba. — Mărci și dolari cumpărăm.

Spuneam în primul articol că nu știm dacă ceea ce fac ei este legal sau nu. Intre timp am aflat: nu este legal. Dacă așa stau lucrurile, este de mirare de ce organele de ordine nu-i potolească, nu-i fac să dispare pe acești „smenari”, cum am auzit că li se spune pe alte meleaguri acestor indivizi, ca să nu le zicem așa cum merită: paraziți ai societății.

TRAIAN BONDOR

În fiecare dimineață, în jurul orei șapte, un om îmbrăcat în trening aplegă pe una dintre arterele principale ale orașului. Aplegă nu prea tare și nu singur, ci urmat de doi cățeluși mici și albi, cu blana stufoasă, nostimi foc, cu botișoare cât o alună și ochi inteligenți. În general, cățelii țin pasul cu omul în trening, dar mai și rămân în urmă. Atunci domnul, ce urmărește peste umăr cele două

Domnul cu cățelii

mogâldețe, zice, nu pot runcitor, ci blând, afectuos:

— Haideti, haideti!

Și micile vietăți o iau aspru la fugă, de le sfârșie lăbuțele. Ai impresia că se rostogolesc două ghebe immaculate de lână. Cățelii nu sunt la fel de... mîlțitei, omul este mai mic și acesta rămâne mai des în urmă.

Domnul observă și îi zice:

— Hai, hai!

Mogâldeța albă ca neaua o ia din nou la fugă, dând aspru din minusculele lăbuțe, ce se mișcă precum o morișcă puternic suflată de vânt. Nu știi cine este domnul în trening, stăpânul cățelușilor, dar toată lumea zice că cei ce iubesc animalele sunt oameni cu inima bună.

TRAIAN BONDOR

CARIERA POJOGA

Am ajuns la cariera de calcar Pojoga la orele amiezii. In cariera munca era in toi. Se actioneaza in trepte, muntele fiind darnic cu materie prima — calcar de cea mai buna calitate.

— Ce productie realizati pe zi? — l-am intrebat pe dl ing. Mirel Baci, seful carierei.

— Muncim pe doua schimburi. Realizam 1000—1200 tone pe zi, cu 120 de muncitori.

— Beneficiari aveți?

— Noi extragem cel mai pur calcar din țară, cu cel mai mare procent de calciu. Livram fabricilor de zahăr din Arad și Timișoara, care ne sunt beneficiari tradiționali. Apoi livram la fabrica de sodă din

Ocna Mureș, la „Foxcarbid” din Tirnăveni, la SC „Siderurgica” S.A. Hunedoara, S.C. „Sidermet” S.A. Călan, la unele unități de construcții. Necazuri avem din cauza lipsei de vagoane în gara din Ilteu în această privință solicităm conducerii Regionalei de Căi Ferate Timișoara să ne sprijine mai mult, adică să ni se asigure ritmic vagoane la încărcat.

— Având o mare căutare, înseamnă că producția va crește, cariera se va dezvoltă. Ce investiții se fac în acest sens?

— Cea mai mare și importantă investiție s-a finalizat de curând: un pod peste Mureș. Noi am suportat cheltuielile și o firmă specializată din Timi-

Cel mai pur calcar!

șoara l-a executat într-un timp record. S-a făcut o prerocepție, urmând ca zilele acestea să se facă recepția finală.

— Dar podul este dat în folosință, se circulă pe el.

— Desigur. Doar „Belazu”-rile încărcate încă nu. Cu „Rabele” trecem. Ducem calcar la gara din Ilteu de unde îl expediem beneficiarilor.

— La sectorul dotare tehnică stați bine?

— Avem coloană auto proprie. Deși unele utilaje sunt îmbătrânite, noi le întreținem cât putem mai bine, așa că sunt în stare de funcționare: două „Belazuri”, șapte „Rabe”, două buldozere, două foreze.

— Aveți probleme cu be-

neficiarii în ceea ce privește plățile calcarului livrat?

— Fabrica de sodă din Ocna Mureș ne mai creează greutăți. În rest, toți beneficiarii noștri plătesc la timp, așa că suntem în măsură să achităm oamenilor noștri salarii bune, la timp.

...Când am plecat noi, intrase în tură schimbul II. Luerul era preluat din mers. Cel mai pur calcar din țară se extrage fără conținere. În drum spre Zam am trecut pe noul pod, lung de aproximativ 100 metri. Adevărată operă de artă, care va dăinui peste ani și ani, în folosul producției de calcar, în folosul oamenilor.

Gh.I. NEGREA

DEVA, Bd. Decebal
Bl. 22

NOU!
FOTO

Doriti să vă economisiți banii?
Doriti să vă economisiți timpul?
Doriti o amintire în mai puțin de o oră?

DOAR NOI
în colaborare cu cele mai prestigioase firme internaționale din domeniul foto, vă putem îndeplini aceste dorințe!

* Dezvoltări filme color toate tipurile,
* Fotografii color - dimensiuni diferite
* Fotografii tip POLAROID
Pentru profesioniști:
REDUCERI DE PREȚURI

Batjocură de marcaj

notă

Automobilistii, toți cei ce circulă pe D.N. Simeria — Călan — Hațeg au o neplăcută surpriză: nu pot înțelege ce au vrut cei care au marcat șoseaua cu vopsea albă, pe întreaga „panglică” de asfalt ce parcurge localitatea Călan, banda de marcaj de pe mijlocul șoselei este ca un fel de linie ondulată, ca o funie în sac, mă rog aștia fac comparații și mai deocheate, numai dreaptă, pe centru, cum ar trebui să fie — NU ESTE! Oare cine a „trasat” banda? dar mai grav, nimeni nu vede, nu ia nici o măsură? Apa batjocură de „marcaj” n-ai instalat încă pe drumurile naționale! Ne rade lumea domnilor, ne facem de răs județul! (S.C.)

Pasiunea primarului Iliei

Dl Iluță Banu din Ilia ne trimite câteva versuri din care reținem o strofă: „Primarul e un om harnic/ De două-trei ori pe zi/ Joacă la jocul mecanic/ Acolo-l puteți găsi”. Am luat stihurile respective ca un amuzament al unui om pe care îl chină talentul creației, dar recent pe-am convins că exprimă exact adevărul. Iată cum am constatat treaba asta:

Erăm pe teren la Dobra, într-o zi, pe la ora 11. Stăteam de vorbă cu un amic mai vechi. La un moment dat amicul zice:

— Hai să-ți arăt ceva.

Am intrat în barul din centrul comunei. La cele câteva aparate din bar câțiva indivizi băteau de mână focului cu palma pe clapete. Erau tineri, dar unul făcea excepție, avea părul alb.

— Îl vezi pe cel cărunt?

— Îl văd.

— Știi cine este?

— Nu. Din spate nu-mi dau seama.

— E dl Ciobanu, primarul Iliei.

Avea dreptate amicul, n-am uitat mai atenț și m-am convins.

— O avea omul și liberă sau o fi în concediu. Dar de ce își satisface pasiunea la Dobra și nu la Ilia?

— Nu știu. Probabil să nu-l vadă ilienii că ziua în amiaza mare joacă la aparatele alea. Să știi că vine des la Dobra.

După o vreme am ajuns la Ilia. O doamnă simpatică, probabil funcționară la primărie, ne spune că viceprimarul este în concediu, că secretarul are o problemă personală.

— Dl primar unde este?

— La Sârbi, la măsurat de pământ.

— Când a plecat acolo?

— De dimineață. S-a întors pe la ora 1, apoi a plecat iar la Sârbi.

Dacă dl Valentin Ciobanu era, în după-amiaza aceea, la Sârbi, n-aveam de unde ști, dar că dimineața n-a fost acolo este un lucru cert. Nu ne interesează strania pasiune a primarului Iliei — fiecare om are câte o pasiune — și joacă pe banș lui. Dar s-o facă în timpul său liber, nu în timpul programului. Căci la Ilia sunt foarte multe lucruri de rezolvat. Încheiem cu încă o strofă a d-lui Iluță Banu: „Grup pe străzi cum vezi la noi/ E mai greu ca să găsești/ Dar sunt bucurii de soi/ Și vreo trei cărciumi turoaști”.

TRAIAN BONDOR

DEVASAT

JOI, 6. 10. 1994

9,00 Emisiunea în reluare; 14,20 Videotext; 18,00 Deschiderea emisiunii; 18,05 Desene animate: X-Men (ep. 9); 18,25 Avanzarea filmelor la Devasat; 18,27 Publicitate; 18,28 Portrete muzicale: Compozitorul Alan Sayerlner (partea a II-a); 18,46 Documentar în serial: Visul american — Kennedy (partea a II-a); 19,10 TELE 7 abc: Film serial: „Casa din prerie”; 19,55 Clip VIVA; 20,00 Chestiunea zilei; 20,40 Muzică; 21,00 Film artistic: „Tintă sigură” cu Sean Penn, Christopher Walker; 22,50 Film serial:

„Vegas”; 23,35 VIVA clip; 23,40 Mitică; 23,45 Mafalda; 0,45 Videotext.

RADIO DEVA

JOI, 6. 10. 1994

6,00 BBC; 6,30 Maraton matinal; 9,00 Știri; 9,10 Morning music; 11,00 Mica publicitate radio; 11,30 V.O.A. Europe; 13,00 Știri; 13,10 Mica publicitate radio; 14,00 BBC; 14,30 Post meridian; 16,00 Sport și muzică; 17,00 Știri; 17,10 Mica publicitate radio; 18,00 BBC; 18,00 Rondul de seară — „Hard rock cafe”; 21,00 BBC; 21,30 Rondul de seară — II; 22,00 Știri; 22,10 Top nostalgic; 0,00 V.O.A. Europe.

PAPONO

CONCURSUL DIN

9 OCTOMBRIE 1994

1. ACIREALE (16) — ATALANTA (12) (la pauză) x După înfrângerea surprinzătoare în fața noii promovate, Chievo, Acireale nu mai e creditată cu mari șanse în fața oaspeților de duminică.
2. ACIREALE (16) — ATALANTA (12) (final) x Credem că oaspeții vor pleca acasă măcar cu un punct, dacă nu cu două.
3. ASCOLI (14) — CESENA (4) 1, x Meci tare. După două succese, gazdele vor încerca reabilitarea. Cesena este în stare să speculeze slăbiciunile fotbalistilor de la Ascoli.
4. F. ANDRIA (6) — COMO (15) 1 Mai buni, mai motivați, fotbalistii de la Fidelis Andria vor tranșa de partea lor cele trei puncte puse în joc.
5. LECCE (19) — COSENZA (11) 1, x Evoluând până acum neconvingător, gazdele se află pe un loc descurajator. Sigur, vor aborda partida cu gândul de a învinge. Dar pot?
6. LUCCHESI (14) — VICENZA (3) x, 2 Dacă Lucchese n-a cunoscut încă bucuria victoriei acasă, e greu să o realizeze în fața Vicenței, cunoscută pentru remize în deplasare.

7. PERUGIA (16) — PALERMO (13) 1 Cu Ilario Castagner la cârmă, Perugia a început bine campionatul și nu va pierde prilejul de a-și îmbunătăți zestrea de puncte.
8. PIACENZA (8) — PESCARA (20) (pauză) x În ciuda diferenței dintre locurile ocupate în clasament, repriza I se poate termina și la egalitate.
9. PIACENZA (8) — PESCARA (20) (final) 1, x Totuși, prima șansă este a Piacenței, care, de regulă, după pauză își impune jocul.
10. SALERNITANA (10) — CHIEVO (17) (pauză) x Până la pauză, de obicei nu se întâmplă nimic deosebit și scorul poate fi alb.
11. SALERNITANA (10) — CHIEVO (17) (final) 1, x Oaspeții joacă destul de curajos și în deplasare și nu ar fi exclus să nu părăsească terenul învinși.
12. UDINESE (5) — ANCONA (7) (pauză) x Cele două combatante vizează un loc bun. De forțe aproximativ egale pot termina prima repriză nedecis.
13. UDINESE (5) — ANCONA (7) (final) 1, x Deși nu este prea productivă pe teren propriu, Udinese are posibilitatea să-și atingă scopul propus: trei puncte.

SOCIETATE COMERCIALA

Oferă prin Depozitul en gros situat pe strada Depozitelor, nr. 17 (fostul C.L.F.):

- Ulei rafinat de floarea soarelui — 1130 lei sticla 1/2.
- Oțet alimentară — 800 lei sticla 1/1.
- Zahăr (saci 45 kg.) — 950 lei kg.

Relații suplimentare, tel.: 621425. (90846)

S.C. ARDELEAN S.R.L. DEVA

VINDE EN GROS

- hârtie igienică — 156+TVA
 - detergenți — 975+TVA
- Deva, str. Horea, 172, tel. 618879 (90840)

S.C. INCOMEX S.R.L.

prin magazinul „CENTRAL” din Orăstie, str. N. Bălcescu, nr. 1, telefon 647496:

NOU!
ACORDĂ ÎMPRUMUTURI
ÎN LEI PRIN
CASA DE AMANET

VINDE

- TELEVIZOARE COLOR NEI (diagonalele 37, 51, 54, 72 cm), cu și fără teletext, telecomandă, garanție 3 ani;
- TELEVIZOARE ALB-NEGRU, Sirius, Diamant, Sport (garanție un an);
- FRIGIDERE ȘI CONGELATOARE „Arctic” (garanție un an);
- ARAGAZE cu 2, 3, 4 și 5 ochiuri (produse la Satu Mare);
- MAȘINI DE SPALAT „ALBA-LUX” și „AUTOMATIC” (garanție un an);
- CENTRALE DE INCALZIRE PE GAZ;
- COSMETICE;
- ALTE PRODUSE electronice și electrocasnice: filtre cafea, râșnițe de cafea, mixere electrice, storcătoare de fructe, aspiratoare, boilere pe gaz, plite pe gaz, butelii aragaz etc.

GARANTAT CELE MAI MICI PREȚURI!

Produsele se vând și cu

PLATA IN RATE

în județele Hunedoara și Alba.

DIRECȚIA SANITARĂ A JUDEȚULUI
HUNEDOARA — DEVA

COMUNICAT

Având în vedere apariția unor cazuri de holeră în țară și a pericolului potențial de răspândire a acestei boli, rugăm populația să ia următoarele măsuri de prevenire a îmbolnăvirilor:

- 1) Prezentarea la spital sau la consult medical a bolnavilor cu diaree și a contactilor;
- 2) Respectarea regulilor elementare de igienă, îndeosebi spălarea pe mâini;
- 3) Consumarea, numai după prelucrarea termică, a legumelor, fructelor, laptei;
- 4) Clorinarea (și fierberea) apei de băut;
- 5) Aplicarea măsurilor de dezmuștizare;
- 6) Dezinfectarea rampelor de gunoi și a latrinelor;
- 7) Prelucrarea reziduurilor fecaloïd-menajere.

Mica
PUBLICITATEVANZARI —
CUMPARARI

• Vând casă și grădina în Hondol, nr. 170. Tel. 667152. (91232)

• Vând aparate poker electronice noi, în garanție. Deva, Progresului, 9, bl. D, sc. 2, ap. 17, tel. 056/206450. (91199)

• Vând teren arabil la șosea în Almașu Sec, 1,60 ha, eventual parcele mai mici cu 1000 lei metrul pătrat. Informații Almașu Sec, nr. 93. (91226)

• Vând Opel Kadett 1200 break. Tel. 617241, după ora 15, 624117. (91234)

• Vând tractor MF suedez, în stare foarte bună. Preț 4 800 000. Informații, Restaurantul Izvorul Rece, Orăștie, tel. 641918. (91344)

• Boutique „GIOIA” din str. A. Mureșanu, Deva, vă oferă ciorapi COLLANT en gros, preț convenabil; în detaliu, preț 1300 lei, calitate superioară, import Italia. Tel. 625707, după ora 21. (91313)

• Vând convenabil cărucior, pătuț copii și oală satelit, tel. 626431, după amiaza. (91310)

• Vând apartament două camere, Deva, zona gării, parter — privatizare, tel. 671533. (91306)

• Vând apartament 2 camere, Deva, str. Libertății, bl. C, sc. A, zona gării, tel. 616287. (91305)

• Vând televizor color, video, macara una tonă, schiuri și clăpări, minicup-tor cu grill, placă electrică de călcat, stopuri Mercedes, foarte import Germania, prețuri foarte avantajoase. Deva, Dacia, bl. 16, ap. 10. (91304)

• Vând casă Simeria, str. M. Eminescu 52, preț 15'000 000, negociabil. Informații Băița, tel. 209 A, orele 18—22. (91302)

• Vând apartament 2 camere, zonă centrală, Orăștie, tel. 647459. (91301)

• Vând apartament 2 camere, decomandate, parter, posibilități privatizare, preț convenabil, Orăștie, tel. 641522. (91247)

• Vând Dacia 1310 break, avariata, preț negociabil, tel. 731242. (91248)

• Vând casă și grădina, com. Certej, nr. 234, tel. 667173. (91245)

• Vând apartament trei camere, Deva, bdul Decembrie, bl. 5, etaj 1, ap. 27, sc. B (Supermarket), zilnic între 16—22. (91244)

• Vând casă, poziție bună de privatizare, telefon 661188, Simeria. (91315)

• Vând casă Balata, nr. 98, informații Popa Petru. (91240)

• Ocolul Silvie Simeria scoate la licitație, în data de 10 octombrie 1994, masă lemnoasă — produse accidentale. Licitația va avea loc la sediul Filialei Silvie Deva (clădirea IPEG), luni, 10. X. 1994, ora 9. (91326)

• Vând Volga M 27 Diesel, cu motor de Brașov, în perfectă stare de funcționare, Brad, tel. 651170. (9588)

• Vând en gros haine import nesortate, 2714 lei/kg (inclus TVA), Deva, tel. 627929. (91309)

• Vând Ford Granada, Citroen, Opel Kadett, pompă de apă electrică, mașină de cusut electrică. Telefon 711107. (1288)

• Vând apartament 2 camere, relații Hunedoara, str. Jiului, nr. 1, ap. 10, Micro 4. (1252)

• Vând urgent apartament 2 camere, mobilat, preț negociabil. Tel. 712070. (1282)

• Vând casă Băița, grădina, vie și apă. Hunedoara, tel. 716568. (1283)

• Vând apartament 3 camere, zona Comtim, televizor Soni, Triniton, blană lungă, vulpe polară, tel. 724986. (1285)

• Vând orgă dublu manual, marca Crumar, cu stație și boxe încorporate, Elka 200 W, videorecorder, ieftin, tel. 054/712234, seara. (1284)

• Vând urgent apartament 2 camere, mobilat, preț negociabil. Tel. 712070. (1282)

• Vând casă Băița, grădina, vie și apă. Hunedoara, tel. 716568. (1283)

• Vând apartament 3 camere, zona Comtim, televizor Soni, Triniton, blană lungă, vulpe polară, tel. 724986. (1285)

• Vând orgă dublu manual, marca Crumar, cu stație și boxe încorporate, Elka 200 W, videorecorder, ieftin, tel. 054/712234, seara. (1284)

• Vând casă Băița, grădina, vie și apă. Hunedoara, tel. 716568. (1283)

• Vând apartament 3 camere, zona Comtim, televizor Soni, Triniton, blană lungă, vulpe polară, tel. 724986. (1285)

• Vând orgă dublu manual, marca Crumar, cu stație și boxe încorporate, Elka 200 W, videorecorder, ieftin, tel. 054/712234, seara. (1284)

• Vând orgă dublu manual, marca Crumar, cu stație și boxe încorporate, Elka 200 W, videorecorder, ieftin, tel. 054/712234, seara. (1284)

INCHIRIERI

• Inchiriez spațiu. Informații Deva, tel. 614463. (90857)

• Tânăr caută garsonieră pentru închiriat, tel. 620466, orele 18—21. (91311)

• Vând casă Băița, grădina, vie și apă. Hunedoara, tel. 716568. (1283)

• Vând apartament 3 camere, zona Comtim, televizor Soni, Triniton, blană lungă, vulpe polară, tel. 724986. (1285)

• Vând orgă dublu manual, marca Crumar, cu stație și boxe încorporate, Elka 200 W, videorecorder, ieftin, tel. 054/712234, seara. (1284)

• Vând orgă dublu manual, marca Crumar, cu stație și boxe încorporate, Elka 200 W, videorecorder, ieftin, tel. 054/712234, seara. (1284)

• Vând orgă dublu manual, marca Crumar, cu stație și boxe încorporate, Elka 200 W, videorecorder, ieftin, tel. 054/712234, seara. (1284)

• Vând orgă dublu manual, marca Crumar, cu stație și boxe încorporate, Elka 200 W, videorecorder, ieftin, tel. 054/712234, seara. (1284)

• Vând orgă dublu manual, marca Crumar, cu stație și boxe încorporate, Elka 200 W, videorecorder, ieftin, tel. 054/712234, seara. (1284)

• Vând orgă dublu manual, marca Crumar, cu stație și boxe încorporate, Elka 200 W, videorecorder, ieftin, tel. 054/712234, seara. (1284)

• Vând orgă dublu manual, marca Crumar, cu stație și boxe încorporate, Elka 200 W, videorecorder, ieftin, tel. 054/712234, seara. (1284)

DIVERSE

• Imprumuturi în lei la Casa de Amanet Simeria, zilnic 8—12, 15—17, tel. 661721. (91136)

• SC Ateș Tigaret Iliș majorează tariful la parcare la 5000 lei, cu data de 1. 10. 1994. (91238)

• Imprumuturi în lei la Casa de Amanet Simeria, zilnic 8—12, 15—17, tel. 661721. (91136)

• SC Ateș Tigaret Iliș majorează tariful la parcare la 5000 lei, cu data de 1. 10. 1994. (91238)

• Imprumuturi în lei la Casa de Amanet Simeria, zilnic 8—12, 15—17, tel. 661721. (91136)

• SC Ateș Tigaret Iliș majorează tariful la parcare la 5000 lei, cu data de 1. 10. 1994. (91238)

MATRIMONIALE

• Agenție matrimonială italiană caută doamne ca-

DACIA SERVICE DEVA

Str. 22 Decembrie, nr. 261

Vinde prin

LICITATIE PUBLICA

următoarele autovehicule:

- auto Dacia 1410 sport 4 buc.
- auto Dacia 1304 C 1 buc.
- auto ARO/D 127 1 buc.
- autocamion Kamaz 1 buc.

Licitația are loc în fiecare săptămână în ziua de joi, la sediul societății.

Relații suplimentare la sediul societății — telefoane 625840, 619466.

re dorește să cunoască domni serioși, pentru o prietenie, eventual căsătorie. Tel. 625707, după ora 21. (91313)

DECESE

• Cu adâncă durere, familia îndoliată anunță încetarea fulgerătoare din viață a celui care a fost **SEBASTIAN ȘUFANA**, plecat de lângă noi la numai 24 de ani.

Cuvintele nu pot exprima durerea din inimile noastre. Ai fost bun cu toți și în urma ta se aștern regretele, suflul bun și drag.

Corpul neînsuflit se află după domiciliul din str. Mărăști, bl. 4, ap. 16, sc. 2, Deva, iar înmormântarea va avea loc vineri, 7 octombrie, ora 14, la Cimitirul reformat din str. Eminescu, Deva.

• Cuprins de consternare, colectivul redacțional al ziarului „Cuvântul liber” Deva aduce un omagiu memoriei lui

CONSTANTIN ȘUFANA, tatăl, și este nevoit ca la atât de scurt timp, incredibil, să omagieze memoria lui

SEBASTIAN, fiul, plecat în cele veșnice, după tatăl său. Nu vă vom uita niciodată

• Familia Leahu anunță cu adâncă durere încetarea din viață a mult iubitei mame și bunicei

profesoara **LEAHU NATALIA** înmormântarea — vineri, 7 octombrie, ora 14, la Cimitirul reformat. (9691)

• Familiile Măluțan Vasile, Chiva și Maria din Cluj aduc un pios omagiu celor care au fost **NICOLAE și RADU ALIC** (91324)

• Cu nemărginită durere Ana — soție și mamă, Rodica — fiică și soră, Nelu — ginere și cumnat, anunță moartea fulgerătoare a iubiților lor

NICOLAE ALIC și



RADU ALIC

Înmormântarea va avea loc vineri, 7 octombrie, ora 14, la Cimitirul Valea Seacă — Hunedoara. (91324)

• Colegii de la Filiala CEC Hunedoara sunt alături de Ana și Rodica Alic și regretă dispariția fulgerătoare a celor care au fost **RADU și NICOLAE ALIC** Dumnezeu să-i odihnească! (91308)

• S.C. MINEXFOR S.A. DEVA anunță cu profundă durere trecerea în neființă a celui care a fost un bun coleg, om de înaltă ținută morală și profesională, **ing. NICULESCU IOAN** șeful secției Icroni. Exprimându-ne întreaga compasiune, suntem alături de familia îndoliată, căreia îi transmitem sincere condoleanțe. (91316)

• Un ultim pios omagiu celui care a fost învățător **SIMION BOLDOȘAN** adevărat prieten și om de omenie. Condoleanțe familiei îndoliate. Foștii colegi normaliști.

S.C. „VĂCARU — PEȘTEANA” S.A.
PEȘTEANA

Anunță că în data de 7 noiembrie 1994, ora 10, la sediul societății organizează concurs de selecție pentru ocuparea postului de

• **MANAGER,** în baza Legii nr. 66/1993 și a Normelor Metodologice de aplicare.

• Scerțele se depun la sediul societății, până la data de 1. 11. 1994. Informații la telefon 770022.

Coca-Cola

COMPANIA DE ÎMBUTELIAT
COCA-COLA BIHOR

Caută pentru sistemul de distribuție zonal persoane dinamice, dornice de o carieră promițătoare:

Reprezentant vânzări

— vârsta maximă 35 de ani

— minimum studii medii

— aspect plăcut

— disponibilități pentru munca în echipă

— domiciliul stabil în Valea Jiului.

Dacă doriți să munciți într-o echipă tânără, pentru cel mai apreciat produs din lume, trimiteți cererile Dvs. pe adresa:

COMPANIA DE ÎMBUTELIAT COCA-COLA BIHOR

LOC. SĂCĂDAT, NR. 449

JUD. BIHOR, COD. 3711

DEPARTAMENTUL PERSONAL

Informații la tel.: 059 — 126301 sau 059 — 126767, int. 106/107.

Coca-Cola

COMPANIA DE ÎMBUTELIAT
COCA-COLA BIHOR

Anunță următoarele posturi pentru sistemul de distribuție zonal din Deva:

1. Motostivuatoriști

Condiții minime:

— vârsta maximă 30 ani

— atestat de motostivuatorist

2. Secretară pe perioadă determinată

Condiții minime:

— cunoștințe de dactilografie și operare pe computer

— cunoașterea limbii engleze

— vârsta maximă 30 de ani

— aspect fizic plăcut

3. Paznic

Condiții minime:

— vârsta maximă 30 de ani

— seriozitate

— corectitudine

4. Muncitori necalificați

Dacă doriți să munciți într-o echipă tânără, pentru cel mai apreciat produs din lume, trimiteți cererile Dvs. pe adresa:

COMPANIA DE ÎMBUTELIAT COCA-COLA BIHOR

LOC. SĂCĂDAT, NR. 449

JUD. BIHOR, COD. 3711

DEPARTAMENTUL PERSONAL

Informații la tel.: 059 — 126301 sau 059 126767, int. 106/107.

R.A.G.C.E. CALAN

Anunță intenția de majorare a tarifulor la serviciile prestate pentru toți beneficiarii acestora: